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Đề bài: Giải các phương trình
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Đáp án:
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Binh phuong hai vé ta duoc:
5246 = (z—6)°
2’172 +30=0

Vay phurong trinh ¢6 nghiém z = 15
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3-z=z+3+2/x+2
& -22=2/zF2
Didu kién = < 0. Binh phuong tiép ta duoc
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2 = —1( théa man )
2=2(loai )





Vậy phương trình có nghiệm là -1
[image: image4.jpg]©)BKXD: z > 2.
Binh phuong hai vé ta duoc
22 +5=(z+2) &2 —4r4+1=0

o =2—/3(thoa man )
z =2+ /3( théaman )

Vay phuong trinh da cho c6 hainghiémz = 2 — v/3vaz = 2+ v/3

apK z > 3

Binh phuong hai vé ta duoc:

4% 422 4+10= (32 +1)* & 52> +4z-9=0
7 =1( théa man )
== —(loai)




Vậy phương trình có nghiệm là 1
Toán lớp 10
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